

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Ústecký kraj
Sídlo:	Husitská 1071/2, 415 02 Teplice
Zastoupený:	Ing. Pavlem Pojerem, ředitelem Krajského pozemkového úřadu pro Ústecký kraj
IČO / DIČ:	01312774 / CZ 01312774

Název veřejné zakázky:	Realizace PSZ Bystřany-Svěstice
Sp. značka / č.j.:	SP9327/2021-508207/ SPU 302530/2021
Druh zadávacího řízení:	dle § 3 písm. a) zákona, zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	stavební práce

Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Ústecký kraj, jako zadavatel výše uvedené veřejné zakázky s názvem – Realizace PSZ Bystřany-Svěstice, obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 18.08.2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel poskytuje k tomuto podání v souladu s ust. § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona, vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace.

Žádost ze dne 18.08.2021

Dotaz č. 1:

V Technické zprávě Vodohospodářského opatření je uvedeno, že veškeré pracovní spáry „Bílé vany“ budou řešeny systémovým těsnícím plechem. Ve výkazu výměr je toto řešeno položkami č. 105 a 106 v množství 122 m ve dně. Uvažoval projektant vzhledem k tvaru stěn o další možné pracovní spáře a navýšení množství těsnění pracovní spáry?

Otázka č. 1:

Uvažoval projektant vzhledem k tvaru stěn o další možné pracovní spáře a navýšení množství těsnění pracovní spáry?

Odpověď č. 1:

Pracovní spáry jsou uvažovány v délce 3x obvod nádrže. Přesné umístění pracovních spár a jejich výsledné množství bude upřesněno v RDS či zhotovitelské dokumentaci (po odsouhlasení TDS a AD), kde bude zohledněn postup zhotovitele.

Dotaz č. 2:

Technická zpráva dále uvádí k betonu „Bílé vany“, že povrch ve skladbě A je strojně hlazený, dle potřeby strojně broušený. Ve skladbě C je protiskluzový strojně kartáčovaný povrch. Doplní zadavatel tyto úpravy (např. 631319013) do položkového rozpočtu?

Otázka č. 2:

Doplní zadavatel tyto úpravy (např. 631319013) do položkového rozpočtu?

Odpověď č. 2:

Do soupisu prací byla doplněna pol. č. 141 (631319013).

Dotaz č. 3:

Dle našeho názoru chybí ve Výkazu výměr položka pro přesuny hmot pro konstrukce Vodohospodářského opatření v množství 827,011 t položka 998142251. Doplní zadavatel tuto položku do VV?

Otázka č. 3:

Doplní zadavatel tuto položku do VV?

Odpověď č. 3:

V soupisu prací jsou přesuny hmot v pol. č. 125 (998274101). Objem položek v t byl upraven tak, že jsou započítané hmotnosti dováženého kameniva, např. lože a obsyp potrubí a naopak byla vyřazena hmotnost betonu pro nádrž s předpokladem betonáže z automixu. Do soupisu prací byly doplněny položky pro oddíl PSV. Doplněná pol. č. 142 (998711101) a 143 (998715101).

Na základě výše uvedeného vysvětlení a změny zadávací dokumentace dochází v příloze Zadávací dokumentace k výměně (doplnění) původního soupisu prací za nový s názvem 4) 14_367b - Vodohospodářské opatření_lokalita 1 a polní cesty HPC 5R, VPC ... ve formátu .unixml. Předmětný soubor je nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Dále dochází ke změně textu v odstavci 2.3 Zadávací dokumentace následovně:

2.3 PŘEDPOKLÁDANÁ HODNOTA VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Předpokládána hodnota zakázky: 20 717 614 Kč bez DPH
(slovy:dvacetmilionůsedmsetsedmnácttisícšestsetčtrnáctkorunčeských)

Zadavatel stanovuje limit pro nabídkovou cenu (bez DPH) a určuje tak hodnotu ve výši 20 717 614 Kč bez DPH jako maximální částku, kterou je účastník oprávněn nabídnout. Překročení stanoveného limitu znamená nedodržení zadávacích podmínek, příslušná nabídka bude vyřazena.

V rámci zadávacího řízení bude zadavatel také posuzovat nabídkové ceny dodavatelů z hlediska toho, zda neobsahují mimořádně nízkou nabídkovou cenu.

Zadavatel pro identifikaci mimořádně nízké nabídkové ceny stanovuje toto pravidlo:

Zadavatel stanovuje pevnou výši ceny 10 358 807 Kč bez DPH, pod jejíž úroveň budou nabídkové ceny vždy považovány za mimořádně nízké a bude požadováno jejich vysvětlení.

Současně s tímto zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na:

Datum: 06.09.2021

Hodina: 09:00

Ostatní zadávací podmínky obsažené v zadávací dokumentaci zůstávají beze změn.

V Teplicích 19.08.2021

.....
Ing. Pavel Pojer
ředitel Krajského pozemkového úřadu
pro Ústecký kraj